19.11.2014

YMHOXeHue
NMNoJIOXKUTENIbHbIX N
oTpMmUaTeNlbHbIX yucen




deBun3 ypoka

«3HaHue — caMoe rpesocxooHoe
u3 esiadeHuuU. Bce cmpemsimcsi K
Hemy,

CaMo Xe OHO He rpuxooumby.
An - bBupyHu




1.Kakue uucna naszviearomcsa ueavimu?

2.Ymo maxoe mooynv uucaa?

3. Uemy pasen mooyiio nooxcumenbHo2o yucaa?
4.Yemy pasen Mooy ompuyamenbHo2o yucia?
5.Kak cnosxrcumo uucia ¢ 00UHaAK08bIMU
3Hakamu?

6. Kak cnoscumsb uucna ¢ pazHoimu 3Hakamu?




Pewue cniedyrowue npumepbl, 8bi CMOXXKeme y3Hamb
memy ce200HsIWHe20 YPOoKa
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YMHOXeHue
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3aMeHUTe CyMmmy

npoundBeneHnem:
15°7
a)15+15+15+15+15+15+15=

0)7,1+71+7,1+7,1+71+7,1+7,1+7,1+7,1=
1'n
B)1+1+ ...+ 1 (ncnaraemsblix) =
-1°5
NEY)+(1)+(-1)+(-1)+(-1) =
-6 ° 6
A)(-6)+(-6)+(-6)+(-6) +(-6) +(-6) =
-1'n

e — 1)+ (-1)+ ...+ (-1) (h cnaraembix) =

7,1°9




[lpencTtaBbTe NponsBeaeHus B Buae CyMMb:

1) (<1):-3= () +(-1)+(1)= —

(-1):-3= -3
2) (1) 5=+ () +(A)+ () +(1)= -
(-1)-5= -5

3) ) T= ENFED) D)D) ) )= T
(~1)-7= -7




JHaAU paHvuie:

l-a=a"1=a
IIpv yMHOXXEeHUH YHUCJIa HA 1 noayyaem

TO K€ YUCJIO.

Y3naau ceurvac:

-1) a=a" (-1)=-a
IIpu ymHo:keHnH yucaa Ha (—1)

[0JIy4aeM 4YHCJI0, EMY
IPOTUBOIIOJIOKHOE.




AsiecopummM 8bI4YUCIIeHUS
rnpou3seedeHusi dsyx YuceJsi

ja|-|b|

aa aunb

V OOHOrO
3HaKa
3HaK « + »




llpasusia 3HaKoO8 YMHO)XeHUS

(+)+(+)= (+)
(-)-(-)= (+)
(+)-(-)=

(-)
(et = ()







Onpeaenutb 3HakK
npousBeaAeHNA N BbIMUCIIUTD.

3 psan
- 141
1 psa _p_g. 0 - (-38)
15-(-1) 157_('(?13)) 26 - (-1)
1) ..((_-:27)) 43+ (-2) -4715 . 2(62)
(-12)+(-5) e horv
e, (8)- 9 e
70 - (-R) 2(’_84')(_'65) (-1) - 345,2
(-2) 7 (-1) - 456,8

(-123,45)-(-1)




Opyr moero gpyra - Mon gpyr
(+X)-(+X)=(+X)

Opyr moero Bpara - Mou Bpar
(+X)-(-X)=(-X)

Bpar moero gpyra - Mmou Bpar
(-X)-(+X)=(-X)
Bpar moero Bpara - Mou gpyr
(-X)-(-X)=(+X)




[MpoBepkKa camoCcToATENIbHOU PabOTbI

1 BapuaHT 2 BapuaHT

12 - (-5)= - 60 6 - (-15)= - 90
-4 -(-13)= 52 -8-(-21)= 168
10:(-0,6)= - 6 -5-(-0,7)= 3,5
0,5:(-6)= - 3 -0,8-9= -7,2
-35-(-2)= 70 0,7-(-10)= - 7

Kputepum oueHMBaHUA CaMOCTOATENNbHOU
paboThbl.

HeT oumboK — «5»

4 3aJaHUA — «4»

3 3agaHna — «3»

2 W MEHEeE 3aaHNA — «2»







[lomallHee 3agaHune

[lpouuntaTtb N.12,

Bbly4ynTb NpaBusio YMHOXEHUS
NONOXWUTESbHbIX U OTPpULIATENBHbLIX YNCETT;
Ha «3»: N2 372 (6, r, e, X, 1n).

Ha «4»: Ne 372 (6, r, e, X, n); 361 (r).
Ha «5»: N2 372 (6, r, e, X, n); 361 (r); 404







